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Feedback Analysis Report for the Session 2022-23 

The institution recently conducted an online feedback survey for the academic session 2022-

23, encompassing responses from 141 students across all departments and semesters. The 

insights derived from the feedback shed light on various facets of the students' experiences. 

The college prospectus garnered mixed reviews, with only a minimal percentage deeming it 

very poor. A substantial majority, comprising 53.2% of students, regarded it as good. The 

admission procedure emerged as a point of satisfaction, as a large majority expressed 

contentment, while a mere 2.2% found it lacking. In terms of the teaching-learning process, 

the feedback indicated a positive environment, with the majority praising the cooperation of 

teachers. However, a limited number of students expressed dissatisfaction in this regard. The 

cooperation of office staff and the Students' Union received widespread acclaim, showcasing 

positive interactions between these entities and the student body. Student welfare activities, 

encompassing financial assistance and remedial classes, generally earned positive feedback, 

although a minority of students reported a less favourable experience. Administrative support 

in co-curricular activities, including NSS, sports, music, and culture, was recognized as 

effective. In terms of facilities, basic classroom amenities received favourable reviews from 

nearly half of the students. The presence of modern teaching aids, such as ICT tools, was 

acknowledged positively by 51.1% of respondents. Regarding academic resources, a majority 

of students found the syllabus (57.4%) and the availability of textbooks (45.4%) to be 

satisfactory. Infrastructure and campus environment assessments yielded positive results. 

Over half of the students expressed satisfaction with campus cleanliness, lighting, ventilation, 

and overall maintenance. Specific facilities, including the library reading room, digital 

classrooms, auditorium, canteen, and sports facilities, garnered favourable responses from the 

majority. The analysis also delved into gender-specific facilities, revealing varying 

satisfaction levels in the common rooms, with a higher percentage of contentment in the girls' 

common room compared to the boys'. 

In conclusion, the feedback paints a generally positive picture of the institution, highlighting 

areas of satisfaction and providing valuable insights into potential areas for improvement. 

The majority of students expressed contentment with the overall educational experience, 

institutional facilities, and support services. 
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Teachers’ Feedback Report 2022-23 

1. The syllabus under the CBCS system is very suitable 

 

2. The course content is very relevant for the students 
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3. The course provide equally balance in both Theory and Practical  

 

4. The credit system in CBCS is effective 
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5. The aims and objectives of each of the courses are well defined and help in teaching 

learning system 

 

 
 

6. The class routine is timely prepared 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24% 

76% 

Strongly
Agree

Agree

36% 

59% 

5% Strongly
Agree

Agree

Neutral



 
 

7. The class routine help the teachers for ssheduling the course coverage 

 

 
 

 

8. Class Test and Sessional Examinations are conducted well in time with proper 

coverage of the syllabus 
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9. The corporation amongst the teachers is good in college 

 

 
 

10. Satisfy with the present infrastructural facility in the college 
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11. Provide freedom to adopt new strategies and techniques for teaching such as seminar, 

group discussion etc 

 

 
 

12. The administration is faculty friendly and supportive 
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13. The administration provide opportunities for professional development of the faculty 

 
 

14. Provisions for provisional development are non-discriminatory and fair 
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15. The overall environment of the college is conducive for teaching 

 

 
 

16. Fully satisfied with the available library infrastructure 
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17. Reference books are avaible for faculty members 

 

 
 

18. The library staff is friendly and cooperative 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9% 

30% 

52% 

9% Strongly
Agree

Agree

Neutral

Disagree

68% 

32% 
Strongly
Agree

Agree



 
 

19. The non-teaching staff of the college is cooperative with the faculty 

 

 
  

The college has collected feedback from its faculty members. The feedback form was 

prepared by the IQAC and the criteria coordinator, considering all curricular and 

extracurricular indicators. The collected data were compiled and analyzed using pie charts for 

each indicator. From the data, it was found that most faculty members chose the "Agree" 

option from the 5th grading point. Both the syllabus and course content were agreed upon by 

76% of the faculty members. Similarly, for most indicators, the majority of faculty responded 

positively. However, there is still room for improvement in certain areas, such as the 

availability of reference books for faculty, with 53% responding as "Neutral." 

Conclusion: In conclusion, we can say that while the overall environment of the college 

shows a good performance, there is still ample opportunity to enhance the college for the 

greater benefit of both students and faculty. 
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